
1 
7  "Culebras"   Partagas   (emballés par 3, une 

seule bague Partagas encore présente) 
210/280 

2 25  "Robustos"  Cohiba   (JM-MSC) 375/500 

3 
25   Short Churchills  La Flor de Cano   (FR-

NOUC) 
250/375 

4 25   Epicure n° 1  Hoyo de Monterrey   (EOG JUL 00) 250/375 

5 
25   Seleccion n°1  Juan Lopez   (OASA TIP 

02) 
250/375 

6 
25   London  Alfred Dunhill   (Claro, 

Havane) 
500/750 

7 
50   Exhibicion n° 4  Romeo y Julieta   (BM-

OCUC) 
500/750 

8 25   Epicure n°2  Hoyo de Monterrey   (FR-OAUS) 250/375 

9 
25   Le Hoyo du Député  Hoyo de Monterrey   (FR-

OSSN) 
350/375 

10 50   Coronas Gigantes  Bolivar   (FSL) 750/1000 

11 50  "double-coronas",   Punch 500/750 



12 
50  "double-coronas",   Punch   (légères moisissures 

et 3 cigares légèrement abîmés) 
500/750 

13 
25   Perfectos  Romeo y Julieta   (sous 

cellophane, FR OSSO) 
50/75 

14 25   Exhibicion n° 4  Romeo y Julieta 125/150 

15 
25   Belicosos Finos  Bolivar   (FAL, légères 

moisissures) 
250/375 

16 25   D4  Partagas   (FPG-OES) 250/375 

17 25   D4  Partagas   (FPG-OISN) 250/375 

18 25   D4  Partagas   (FR-OSUS) 250/375 

19 25   Regios  Saint Luis Rey   (BM-OVSM) 175/250 

20 
25   Choix Suprême  El Rey del Mundo   (Claro, 

83) 
175/250 

21 25   Connoisseur n°1  Upmann   (HM-OSSU) 250/375 

22 50   Super Selection n°2  Punch   (pas de marquage) 500/750 



23 50   Super Selection n°1  Punch   (OLUL) 400/500 

24 
50  "coronas"  Cabinet Selection  Ramon Allones   

(pas de marquage) 
400/500 

25 
50  "coronas"  Nature-seasoned  Ramon Allones   

(coffret en verre) 
500/600 

26 
25   Le Hoyo des Dieux  Hoyo de Monterrey   (FR-

OLUU) 
200/250 

27 25   Médaille d'Or n°2  La Gloria Cubana 250/375 

28 
25  "grands panetelas"  Grandes de España  El Rey del 

Mundo   (JM-OSUG) 
250/375 

29 25  "figurados",  Belicosos  Sancho Panza   (FPG-OVSA) 250/375 

30 25   Bacilleres  Sancho Panza   (BM-CIUU) 125/200 

31 25  "demi-tasse",   El Rey del Mundo   (SUU-VC3) 125/200 

32 25  "churchills",  Esplendidos  Cohiba   (FR-ONSA) 500/625 

33 25   "N°6",  Diplomaticos   (cellophane) 150/200 



34 25  "figurados",  "N°2",  Diplomaticos 250/375 

35 10   Estupendo  Alfred Dunhill   (OLUL) 100/150 

36 25  "double-coronas",   Hoyo de Monterrey 375/500 

37 
25  "churchills",   Romeo y Julieta   (tubos de 

aluminium, OUUL) 
375/500 

38 
25  "churchills",  Sir Winston  Upmann   (coffret noir, 

bague ancienne années 70/80) 
375/500 

39 25  "churchills",  Esplendidos  Cohiba   (FPG-NNSE) 500/625 

40 24  "churchills",  De Luxe  Partagas   (FPG-OSSI) 360/480 

41 
25  "churchills",   Romeo y Julieta   (tubos de 

aluminium, NSL GS2) 
375/500 

42 25  "churchills",  Tainos  El Rey del Mundo 375/500 

43 
25  "double-coronas",   Hoyo de Monterrey   (FR-

OISO) 
375/500 

44 25  "double-coronas",  Lusitanias  Partagas 500/625 



45 25   Série du Connaisseur n°1  Partagas   (FLL) 250/375 

46 10   Coronas Gigantes  Sancho Panza   (BM-NISL) 150/200 

47 10   Sanchos  Sancho Panza   (BM-NISL) 250/300 

48 
25   Clemenceaus  Romeo y Julieta   (marquage 

illisible) 
250/375 

49 25   Imperiales  Quai d'Orsay 250/375 

50 25   Diademas  La Flor de Cano   (HTC-8955) 200/250 

51 25  "churchills",   Hoyo de Monterrey 250/375 

52 10   Sanchos  Sancho Panza   (BM-OEUC) 150/200 

53 
25  "grands panetelas"  Lanceros  Cohiba   (sous 

cellophane) 
375/500 

54 25   Grandes de España  El Rey del Mundo 200/250 

55 
10   Coronas Gigantes  Sancho Panza   ([illisible]-

OSSO) 
150/200 



56 50   Epicure n°2  Hoyo de Monterrey   (FR-NISE) 400/500 

57 25   Dom Pérignon  Davidoff   (FR NNSO) 6000/7000 

58 25  "coronas"   Quai d'Orsay   (BM OA SC) 175/200 

59 25   Tainos  El Rey del Mundo   (NI UE) 375/500 

60 25   Diademas  La Flor de Cano   (HMNNSN) 200/250 

61 25   Coronas Gigantes  Bolivar   (FUL) 375/500 

62 25  "churchills",   Punch   (FR NOSN) 375/500 

63 25   Médaille d'Or n°3  La Gloria Cubana 125/200 

64 25   Cazadores  Romeo y Julieta   (USI-SS ??) 125/150 

65 
6 bouteilles  BONNEZEAUX   Château de Fesles

 1997 (1 SE, sc) cb 
120/150 

65 25   Molinos  Sancho Panza   (BMOLST) 175/200 



66 25  "Lonsdales",   Rafael Gonzales 250/375 

67 25   Coronas de Luxe  El Rey del Mundo 175/250 

68 25   Belicosos  Sancho Panza 250/375 

69 25   Coronas Extra  Rafael Gonzales 200/250 

70 25   Gigantes  Ramon Allones   (FR-OSUC) 375/500 

71 
25   Suaves  Monte-Cristo   (Exclusivo para la 

Isla) 
125/175 

72 
25   Seleccion Suprema n°23  Upmann   

(A.M.S) 
125/175 

73 25   N°1  Monte-Cristo   (LSN-VC1) 200/250 

74 25  "Lonsdales",   Rafael Gonzales   (JM-NNUC) 200/250 

75 
25   Coronas Especiales  Cohiba   (PLM AGO 

06) 
375/500 

76 25   "A"  Monte-Cristo 625/750 



77 25   seleccion suprema n°30  Upmann 250/375 

78 
25   Diademas  La Flor de Cano   (HMOSSO, 

légères moisissures) 
250/375 

79 25  "Lonsdales",   Rafael Gonzales   (NN UE) 200/250 

80 
25   Panetelas Extras  Rafael Gonzales   (ESE-

VS) 
175/200 

81 

Cave à cigares contenant des modules de grande taille  

  : 

2    Cohiba   

5   Sanchos  Sancho Panza   

4   "A"  Monte-Cristo   

2    Hoyo de Monterrey   

1    Dunhill   (Havane, très abîmé)  

2    Cuaba   

14  "double-coronas",   Pléiades   

(probalblement Aldébaran) 

150/200 

82 1  cigare géant   Gérard P & F   (cape abîmée) 15/20 

83 7   Barons de Rothschild Café  Macanudo 20/30 

84 16  "double-coronas",  Aldébaran  Pléiades 80/160 

85 16  "double-coronas",  Aldébaran  Pléiades 80/160 



86 24   Sirius  Pléiades 70/100 

87 24   Sirius  Pléiades 70/100 

88 24   Antarès  Pléiades 50/70 

89 24   Orion  Pléiades 50/70 

90 24   Orion  Pléiades 50/70 

91 24   Orion  Pléiades 50/70 

92 
25  1866 n°1  Compañia de Tabacos de Las 

Antillas 
50/75 

93 
25  1866 n°1  Compañia de Tabacos de Las 

Antillas 
50/75 

94 
25  1866 n°1  Compañia de Tabacos de Las 

Antillas 
50/75 

95 
25  1866 n°1  Compañia de Tabacos de Las 

Antillas 
50/75 

96 17  boîtes de cigarillos   La Paz 20/30 



97 
6  boîtes de cigarillos   Meharis  (et 30 petites 

boîtes) 
20/30 

98 1  cave à cigares  humidor    (50 cigares) 50/60 

99 1  cave à cigares  humidor    (100 cigares) 70/80 

100 
1  cave à cigares  humidor    (contenant 

quelques cigares toscans et brésiliens de Dannemann) 
50/60 

100,1 
1 boîte de cigarillos    Cohiba  (on joint 24 Belrive 

Sélection n°1) 
20/30 

100,2 1 briquet Dupont plaqué or et un ciseau à cigare 60/80 

101 

Ensemble de  9  bouteilles     

2  bouteilles  RIESLING  "Schlossberg",  C. 

Faller & filles  2000 

1  bouteille  RIESLING  "Schlossberg",  C. 

Faller & filles  1998 

1  bouteille  RIESLING  "Schlossberg",  C. 

Faller & filles  2003 

1  bouteille  RIESLING  "Schlossberg",  C. 

Faller & filles  2005 

1  bouteille  RIESLING  "Schlossberg",  C. 

Faller & filles  2008 

1  bouteille  RIESLING  "Schlossberg",  C. 

Faller & filles  2009 

1  bouteille  RIESLING  "Schlossberg",  C. 

Faller & filles  2010 

1  bouteille  RIESLING  "Schlossberg",  C. 

Faller & filles  2011 

130/150 



102 

Ensemble de  10  bouteilles     

2  bouteilles  RIESLING  "Schlossberg, Cuvée Sainte-

Catherine",  C. Faller & filles  2002 

1  bouteille  RIESLING  "Schlossberg, Cuvée Sainte-

Catherine, L'Inédit!",  C. Faller & filles  2006 

1  bouteille  RIESLING  "Schlossberg, Cuvée Sainte-

Catherine",  C. Faller & filles  2004 

1  bouteille  RIESLING  "Schlossberg, Cuvée Sainte-

Catherine",  C. Faller & filles  2007 

1  bouteille  RIESLING  "Schlossberg, Cuvée Sainte-

Catherine",  C. Faller & filles  2008 

1  bouteille  RIESLING  "Schlossberg, Cuvée Sainte-

Catherine",  C. Faller & filles  2010 

1  bouteille  RIESLING  "Schlossberg, Cuvée Sainte-

Catherine",  C. Faller & filles  2011 

1  bouteille  RIESLING  "Schlossberg, Cuvée Sainte-

Catherine",  C. Faller & filles  2014 

1  bouteille  RIESLING  "Schlossberg, Cuvée Sainte-

Catherine, L'Inédit!",  C. Faller & filles  2015 

300/350 

103 

Ensemble de  7  bouteilles     

4  bouteilles  RIESLING  "Schlossberg, Cuvée Sainte-

Catherine",  C. Faller & filles  2000 

3  bouteilles  RIESLING  "Schlossberg, Cuvée Sainte-

Catherine",  C. Faller & filles  2009 

210/240 

104 

Ensemble de  11  bouteilles     

3  bouteilles  RIESLING  "Schlossberg, Cuvée Sainte-

Catherine",  C. Faller & filles  2006 

2  bouteilles  RIESLING  "Schlossberg, Cuvée Sainte-

Catherine",  C. Faller & filles  1991 

2  bouteilles  RIESLING  "Schlossberg, Cuvée Sainte-

Catherine",  C. Faller & filles  1998 

2  bouteilles  RIESLING  "Schlossberg, Cuvée Sainte-

Catherine",  C. Faller & filles  2001 

2  bouteilles  RIESLING  "Schlossberg, Cuvée Sainte-

Catherine",  C. Faller & filles  2013 

330/360 

105 

Ensemble de  11  bouteilles     

3  bouteilles  PINOT GRIS  "Cuvée Sainte-Catherine", 

 C. Faller & filles  2013 

2  bouteilles  PINOT GRIS  "cuvée Laurence",  C. 

Faller & filles  1999 

2  bouteilles  PINOT GRIS  "Cuvée Sainte-Catherine", 

 C. Faller & filles  2009 

1  bouteille  PINOT GRIS  "Cuvée Sainte-Catherine", 

 C. Faller & filles  1990 

1  bouteille  PINOT GRIS  "Cuvée Sainte-Catherine", 

 C. Faller & filles  2006 

1  bouteille  PINOT GRIS  "Cuvée Sainte-Catherine", 

 C. Faller & filles  2014 

1  bouteille  PINOT GRIS  "Cuvée Sainte-Catherine", 

 C. Faller & filles  2010 

120/150 



106 

12  bouteilles  GEWURZTRAMINER  "cuvée 

Laurence",  C. Faller & filles   (2001, 2x 2009, 4x2013, 

2x2014, 3x2015) 

150/180 

107 

Ensemble de  10  bouteilles      

3  bouteilles  RIESLING  "Cuvée Sainte-Catherine", 

 T. Faller  1990  (1 LB)   

4  bouteilles  MUSCAT   C. Faller & filles 

 (1990, 2000, 2002, 2007)    

2  bouteilles  RIESLING  "cuvée Colette",  C. 

Faller & filles  2014 & 2015    

1  bouteille  RIESLING  "Cuvée Sainte-Catherine", 

 C. Faller & filles  2001 

70/90 

108 

Ensemble de  11  bouteilles   C. Faller & filles 

4  bouteilles  PINOT GRIS  "Altenbourg",    (2006, 

2008, 2009, 2015)    

4  bouteilles  PINOT GRIS  "Altenbourg, cuvée 

Laurence",    (2x2004, 2003, 2002)    

3  bouteilles  PINOT GRIS  "Cuvée Sainte-Catherine",  

 (2003, 2007, 2009) 

180/200 

109 

9  bouteilles  GEWURZTRAMINER  "cuvée 

Laurence",  C. Faller & filles  [1 de 2004, 2 Furstentum 

2002 & 2004, 6 Altenbourg dont 3x2000, 2x2005, 1x2004] 

270/320 

110 

11  bouteilles  GEWURZTRAMINER   C. 

Faller & filles  [6 Altenbourg dont 3x2013, 2x2015, 1x2009; 5 

Furstentum dont 2007, 2008, 2010, 2x2013] 

330/380 

111 

11  bouteilles  GEWURZTRAMINER  "Vendanges 

Tardives",  C. Faller & filles  [1 de 1989, 1 Altenbourg 

2005, 1 Mambourg 2009, 8 Furstentum 2x2001, 1x2000, 2005, 

2006, 2008, 2012, 2013 

330/380 

112 

Ensemble de  10  bouteilles  

6  bouteilles  PINOT GRIS  "Vendanges Tardives", 

 C. Faller & filles  [2 de 1989, 4 Altenbourg dont 2000, 

2003, 2x2004]      

4  bouteilles  RIESLING  "Vendanges Tardives", 

 C. Faller & filles  [1 de 1990, 3 Schlossberg 2x2001, 

1x2004] 

   

  250 /

 300 

113 
4  bouteilles  PINOT NOIR,   C. Faller & 

filles  [2 de 2014, 2 de 2015] 
40/50 

114 
4  bouteilles  PINOT NOIR,  "Bergheim",  M. 

Deiss  [2 de 1990, 2 de 1991, on y joint 2 Eblin-Fuchs de 2003] 
60/80 



115 
6  bouteilles  RIESLING   Gresser  [2 

Moenchberg 2002, 2 Kastelberg 2005, 2 Wiebelsberg 2005] 
50/70 

116 

9  bouteilles  PINOT GRIS  "Clos Saint-Urbain, Rangen 

de Thann",  Zind-Humbrecht  [2 V.T. de 1998, 2 2001, 2 de 

2010, 2 de 2013, 1 de 2012] 

170/210 

117 

7  bouteilles  RIESLING  "Clos Saint-Urbain, Rangen 

de Thann",  Zind-Humbrecht  [1 de 2000, 2 de 2004, 2 de 

2012, 2 de 2014] 

90/120 

118 
6  bouteilles  RIESLING  "Brand",  Zind-

Humbrecht  [2 de 1998, 2 de 2013, 2 de 2014] 
120/150 

119 
6  bouteilles  GEWURZTRAMINER  "Hengst", 

 Zind-Humbrecht  [2 de 1998, 4 V.T. de 2011] 
120/150 

120 
6  bouteilles  RIESLING  "Clos Windsbuhl, Hunawihr", 

 Zind-Humbrecht  [2 de 2010, 2 de 2011, 2 de 2012] 
120/150 

121 

4  bouteilles  ALSACE  "Clos Windsbuhl, Hunawihr", 

 Zind-Humbrecht  [1 Pinot Gris V.T. 2005, 1 

Gewurztraminer 2000 et 2 de 2013] 

80/100 

122 
2  bouteilles  GEWURZTRAMINER  "Hengst", 

 Zind-Humbrecht  2008  (sélection de Grains Nobles) 
60/80 

123 
5  bouteilles  ALSACE   Josmeyer  [2 Pinot 

Gris 2000, 1 Pinot Blanc 2001, 2 Gewurztraminer 2005] 
20/30 

124 

5  bouteilles  ALSACE  "Grand Cru",  Josmeyer 

 [2 Riesling Hengst 1999, 2 Pinot Gris Brand 2004, 1 Pinot 

Auxerrois V.V. 1989] 

30/40 

125 
5  bouteilles  RIESLING   Trimbach  [2 V.V. 

2012, 2 Frédéric Emile 2009, 1 de 1990 MB] 
60/80 



126 

5  bouteilles  GEWURZTRAMINER  

 Trimbach  [3 Seigneurs de Ribeaupierre 1990, 2 V.T. 

1997] 

70/90 

127 

Ensemble de  5  bouteilles 

3  bouteilles  PINOT GRIS  "Réserve personnelle",

 Trimbach  [2 de 2012, 1 de 1993]   

2  bouteilles  RIESLING  "Les Pierrets", 

 Josmeyer  2004 

20/30 

128 
6  bouteilles  PINOT GRIS  "Moenchberg",  M. 

Kreydenweiss  [2 de 1998/2000/2009] 
20/30 

129 
3  magnums  CORBIERES   Villemajou  1990  

(es, LB) 
20/30 

130 
9  bouteilles  RIESLING  "Wiebelsberg",  M. 

Kreydenweiss  [1 de 2010, 2 de 1997/2000/200/2014] 
60/80 

131 
4  bouteilles  RIESLING  "Andlau",  M. 

Kreydenweiss  [2 de 2013, 2 de 2014] 
30/40 

132 

5  bouteilles  RIESLING   M. Kreydenweiss 

 [2 Kastelberg 1998, 1 de 2008, 1 Clos Rebberg 2008, 1 

Clos du Val d'Eleon 2010 (complanté)] 

30/40 

133 
5  bouteilles  PINOT GRIS   M. Kreydenweiss 

 2 Clos Rebberg 2000, 1 Lerchenberg 2013, 2 V.T. 2010] 
40/50 

134 

6  bouteilles  ALSACE   Les Vignerons de 

Pfaffenheim & Gueberschwihr  [2 Gewurz 89, 1 Riesling 89, 

1 Pinot Gris 93, 1 Gewurz 97, 1 V.T. 97] 

30/40 

135 

6  bouteilles  ALSACE   M. Schaetzel  [2 

Gewurztraminer Ammerschwihr 2004, 2 Pinot Gris  

Ammerschwihr 2004, 2 Riesling Schlossberg 2005] 

40/50 



136 

5  bouteilles  ALSACE   Seppi-Landmann 

 [2 Pinot Noir 1996, 1 Riesling Zinnkoepfle 2002, 1 

Gewurz V.T. 2004 (vin de glace), 1 Pinot Gris SGN 2000] 

40/50 

137 
6  bouteilles  ALSACE   Schoffit  [2 

Chasselas V.V. 2015, 2 riesling "Harth" 2013, 2 de 2014] 
30/40 

138 

7 bouteilles  ALSACE  "Muenchberg",  Ostertag 

 [2 Riesling 2010, 1 de 2011/2012/2013/2014; 1 Pinot Gris 

2012] 

60/80 

139 

5  bouteilles  ALSACE   Ostertag  [2 Pinot 

Gris Zellberg 2010 & 2014, 3 Riesling, Fronholz 2014, Muenberg 

1998, Hessenberg 2011] 

40/50 

140 
4  bouteilles  GEWURZTRAMINER  "Fronholz 

V.T.",  Ostertag  [2 de 2009, 1 de 1997, 1 de 2010] 
50/70 

141 
5  bouteilles  ALSACE   Dirler-Cadé  [2 

Gewurz 2005, 2 Muscat 2005, 1 Riesling 2006] 
30/40 

142 

5  bouteilles  ALSACE   C. Faller & filles 

 [2 Riesling Schlossberg 2012, 1 Pinot Gris 2012, 1 PN 

V.T. Schlossberg 2011, 1 Gewurz 2010] 

50/60 

143 

5  bouteilles  PINOT GRIS    [3 Rangen 

Schoffit, 1 de 2012, 2 de 2015; 1 Sonnengland Eblin-Fuchs 2002, 

1 Herrenweg 2000] 

30/40 

144 
1  bouteille  RIESLING  "Clos Sainte-Hune", 

 Trimbach  1983 
120/150 

145 

8  demi-bouteilles  ALSACE  "SGN",  C. 

Faller & filles  [3 Pinot Gris 1989/1990/2005; 1 Riesling 1990; 4 

Gewurz 189/2006/2010/2013] 

240/280 

146 

5  demi-litres  ALSACE  "SGN",  C. Faller & 

filles  [1 Riesling 1990, 1 Gewurz 1989, 2 Gewurz Mambourg 

2008, 1 Pinot Gris Altenbourg 2007] 

150/180 



147 
3  bouteilles  ALSACE  V.T.",  Hugel  1976  (2 

Gewurztraminer, 1 Pinot Gris SGN) 
60/80 

148 
11  bouteilles  ALSACE      

(Wolfberger & Rieffel) 
60/80 

149 
11  bouteilles  ALSACE      

(Schoffit & Binner) 
60/80 

150 
12  bouteilles  ALSACE      

(Ostertag, Kientzler, Josmeyer, Frick) 
70/90 

151 
12  bouteilles  ALSACE      

(Wolfberger, Rolly Gassmann, Seppi Landmann, Dirler) ) 
60/80 

152 

Ensemble de  5  bouteilles 

3  bouteilles  TRIMBACH     (1 Pinot Gris 

98 et 1 de 92, 1 Ribeaupierre 98)      

2 bouteilles  RIESLING  "Rangen de Thann",  Schoffit 

 2011 

60/80 

153 

5  bouteilles  ALSACE   F. Mochel  [2 

Muscat 2000, 2 Gewurz V.T. 1998, 1 Riesling "Altenberg de 

Bergbieten" 2000] 

40/50 

154 5  demi-litres  ALSACE  (V.T., SGN et vin de glace) 30/40 

155 

Ensemble de  5  bouteilles     

1  bouteille  GEWURZTRAMINER  "Altenberg 

Bergheim, VT",  M. Deiss  1987 

1  bouteille  RIESLING  "Schoenenburg SGN", 

 M. Deiss  1988 

1  bouteille  GEWURZTRAMINER  "Bergheim", 

 M. Deiss  1988 

2  bouteilles  RIESLING  "Rangen de Thann",  Zind-

Humbrecht  2004 

130/160 



156 
1  bouteille  COTEAUX DE L'AUBANCE  

 Guidot  1937  (millésime manuscrit, MB) 
30/50 

157 
1  bouteille  VOUVRAY  "Le Haut-Lieu",  Huet 

 1947  (moëlleux, état exceptionnel) 
200/240 

158 

Ensemble de  12  bouteilles 

1  bouteille  CHINON  "Domaine des Bouquerries", 

 Couly-Dutheil  1988  (ets)     

       

8  bouteilles  CHINON    C. Joguet  [1 

"Terroir" & 1 "Jeunes Vignes" 99, 3 "Clos du Chêne Vert", 1 de 

94, 2 de 93, 2 Varennes du Grand Clos 93, 1 Clos de la Cure 99] 

         

  

2  bouteilles  ST NICOLAS DE BOURGUEIL  

 Y. Amirault  2014 & 2015     

       

1  bouteille  SAUMUR-CHAMPIGNY  "Moulins de 

Turquant",  Couly-Dutheil  2012 

100/150 

159 
11  bouteilles  LOIRE  blanc,     

(Pouilly Fumé, Montlouis, Chinon, Savennières…) 
70/80 

160 

Ensemble de  4  bouteilles       

1  bouteille  VOUVRAY  "Clos du Bourg",  Huet 

 1992  (demi-sec)   

1  bouteille  VOUVRAY  "Le Mont",  Huet  1989  

(moëlleux 1° trie)   

1  bouteille  VOUVRAY  "Le Haut-Lieu",  Huet 

 1990  (moëlleux 1° trie)   

1  bouteille  VOUVRAY  "Clos du Bourg",  Huet 

 1990  (moëlleux 1° trie) 

90/110 

161 
6  bouteilles  VOUVRAY  sec,  Huet  [1 Le Mont, de 

1986 MB, 2 Clos du Bourg 1993, 2 de 2000, 1 le Haut-Lieu 1994] 
120/150 

162 

6  bouteilles  VOUVRAY  demi-sec,  Huet  [1 Clos 

du Bourg 1992, 2 Le Haut-Lieu 2008, 3 Le Mont, 1 de1998, 2 de 

2000] 

60/90 

163 
6  bouteilles  VOUVRAY  moëlleux,  Huet  [2 Le 

Haut-Lieu 1996, 2 de 1997, 2 Le Mont 2009] 
120/150 



164 
4  bouteilles  VOUVRAY  "moëlleux 1° trie",  Huet 

 [2 Clos du Bourg 1990, 1 de 2006, 1 Le Haut-Lieu 1990] 
100/120 

165 
1 bouteille  SAUMUR-CHAMPIGNY  "Le Bourg",  Clos 

Rougeard  1990 
550/600 

166 
1  bouteille  SAVENNIERES  "Coulée de Serrant", 

 N. Joly  1998 
40/50 

167 
12  demi-litres  VINS DE LOIRE  liquoreux   

  (Fesles, Roche aux Moines, etc.) 
120/180 

168 
4  bouteilles  SANCERRE   A. Mellot  [2 

cuvée Edmond 2000, 2 cuvée Génération 99] 
60/80 

169 
12  demi-litres  VINS LIQUOREUX     

(Bonnezeaux, Vins de paille, etc.) 
80/100 

170 

12  bouteilles  VINS BLANCS DE LOIRE    

 (Sancerre La Bourgeoise, Saveniières La Roche aux 

Moines, etc) 

80/100 

171 
4 bouteilles  VOUVRAY   Foreau  [2 Moëlleux 

1997, 2 sec 2000] 
50/60 

172 

12  bouteilles  VINS BLANCS DE LOIRE   

 (Savennières dont La Roche aux Moines et Clos du 

Papillon, Sancerre) 

50/60 

173 
2  bouteilles  SAVENNIERES   Nicolas Joly 

 1997  (Coulée de Serrant, 1 Bergerie) 
60/70 

174 1  magnum  SAKE   Seishu Tosatsuru 30/50 



175 
1  bouteille  MARC  DE BOURGOGNE,  Comte 

de Vogüe 
50/60 

176 
1  bouteille  MARC  DE BOURGOGNE,  H. 

Gouges  1947 
60/80 

177 
1  bouteille  COGNAC  "Grande Champagne", 

 Brillet  XO  cb 
60/70 

178 
1  bouteille  BAS-ARMAGNAC  "Folle Blanche", 

 Boingnères  1979 
100/120 

179 
1  bouteille  COGNAC   Château de Beaulon 

 1983 
50/60 

180 
2  bouteilles  COGNAC  "Grande Champagne", 

 Frapin 
60/80 

181 
1  bouteille  COGNAC  "Grande Champagne", 

 des Ribauds    cb 
40/50 

182 1  bouteille  CALVADOS   Lelouvier  25 ans 80/100 

183 
2  bouteilles  COGNAC  "Grande Champagne", 

 Ragnaud-Sabourin    (1 VSOP, 1 réserve spéciale) 
60/80 

184 
1  bouteille  BAS-ARMAGNAC   Lassaubatju 

 1973  (ett, bouchon cassé, mais jamais ouvert) 
30/40 

185 
3  bouteilles  EAUX-DE-VIE  "cœur de chauffe", 

 Miclo    (1 Poire, 2 Framboise) 
20/30 



186 
1  demie  COGNAC  "Fontpinot",  Frapin   (très 

vieille réserve) 
30/40 

187 

2  coffrets  Promenade en Cognac  

 Léopold Gourmel    (Âge du Fruit/des Fleurs/des 

Epices) 

60/80 

188 
1  bouteille  COGNAC  "Fontpinot",  Frapin    

(très vieille réserve) 
60/80 

189 
1  bouteille  COGNAC  "Grande Champagne", 

 Ragnaud-Sabourin    (Fontrvieille) 
40/50 

190 
1  bouteille  ARMAGNAC  "réserve", 

 Laressingle  1900  (LB,capsule cire très abîmée) 
450/500 

191 
1  bouteille  COGNAC  "XO",  Château de Beaulon 

 1975 
80/100 

192 
1  bouteille  COGNAC  "Grande Champagne", 

 Hine  1914 
900/1000 

193 
1  bouteille  COGNAC    1874  

(bouteille ancienne, quasi illisible, cire cassée, MB, sans garantie) 
70/80 

194 
1  bouteille  CHARTREUSE  "Episcopale du IIIème 

Millénaire", 
120/150 

195 
1  bouteille  CHARTREUSE  "V.E.P",  jaune 

 1999 
100/120 

196 
3  magnums  CORBIERES      (1992 

& 1993) 
30/50 



197 

Ensemble de  6  bouteilles      

1  bouteille  Château   MUSAR,   1979  

(TLB)  

2  bouteilles  RIOJA    El Coto  1986 & 

reserva 1985  

1  bouteille  CABERNET SAUVIGNON   Brown 

Brothers  1986  

1  bouteille  CABERNET SAUVIGNON  

 Rosemount  1986  

1  bouteille  NAPA VALLEY  "reserve",  Sterling 

 1985 

50/60 

198 3  magnums  CORBIERES   Villemajou  1990 30/40 

199 
2  magnums  CAHORS   La Grezette  1986  

(1 ett; on joint 1 Corbières Villemajou 1988) 
40/50 

200 
3  bouteilles  VDP DE L'HERAULT   Mas 

Daumas Gassac  1989 
80/90 

201 
2  bouteilles  COTEAUX D'AIX   Trévallon 

 1992 
50/60 

202 
2  bouteilles  MADIRAN  "Prestige",  Montus 

 1999  (on joint 1 1991 normal) 
50/60 

203 
12  bouteilles  CORBIERES   Ch. Saint-Auriol 

 (6 de 1990, 6 de 1991) 
50/60 

204 

Ensemble de  6  bouteilles      

2  bouteilles  CAHORS   Clos Triguedina 

 1999  (tachées)  

2  bouteilles  CAHORS  "Prince Probus",  Clos 

Triguedina  1999  

2  bouteilles  CAHORS  "Prince Probus",  Clos 

Triguedina  1997 

50/70 

205 
4  bouteilles  MAURY   Mas Amiel  [1 

Vintage 2000, 1 de 1998, 2 cuvée spéciale 10 ans] 
40/50 



206 
1  bouteille  PORTO "Vintage",  Fonseca 

 1977 
50/60 

207 
2  bouteilles  PORTO "20 ans",  Quinta do 

Noval 
80/100 

208 
2  bouteilles  PORTO "Colheita",  Quinta do 

Noval  1976  (on joint une LBV 88) 
80/100 

209 
6  bouteilles  PINEAU DES CHARENTES   

 Château de Beaulon  (4 10 ans d'âge, 2 de 20 ans, 1982) 
90/120 

210 
12  bouteilles  BANDOL      

(Vannières, Pradeaux, Souviou…) 
100/120 

211 

12  bouteilles  VIN JAUNE    (4 Château-

Chalon Berthet Bondet 92, 3 Ch. D'Arlay 1989 & 2006, 2 Rolet 

1983…) 

240/300 

212 

10  bouteilles  VIN JAUNE   Château l'Etoile 

 [5 de 1983, 2 de 1982 caps cire cassée, 1 de 1981 idem, 2 

de 1985] 

200/250 

213 
9 bouteilles  VIN JAUNE  DIVERS,    (dont 

Château d'Arlay, etc.) 
180/225 

214 

4  bouteilles  TOKAJI   Diznoko  (1 Edes 

Szamorodni 1990, 2  "5 Puttonyos" 1988 & 1992, 1 Aszu Eszncia 

1988] 

80/120 

215 
6  bouteilles  VIN JAUNE    

 (l'Etoile, Château-Chalon…) 
120/180 

216 
3  bouteilles  MORGON    M. Lapierre 

 [2000/2002/2003, on joint 1 de Foillard 1991] 
20/30 



217 6  bouteilles  CORBIERES   Ch. Saint-Auriol 20/30 

218 
2  bouteilles  CHAMPAGNE  "rosé",  Krug  

  (ela) 
240/280 

219 2 bouteilles  CHAMPAGNE   Krug  1988 300/360 

220 

Ensemble de  2  bouteilles      

1  bouteille  CHAMPAGNE   Bollinger  

  

1  bouteille  CHAMPAGNE  "Grande Année", 

 Bollinger  1995 

80/100 

221 
2  bouteilles  CHAMPAGNE  "RD",  Bollinger 

 1990  (dég déc 2001) 
240/280 

222 
3  bouteilles  CHAMPAGNE  "Grande Cuvée", 

 Krug   (dont 2 étiquettes 'crème') 
210/240 

223 
2  bouteilles  CHAMPAGNE   Moët & 

Chandon  1990 
60/70 

224 

Ensemble de  2      

1  bouteille  CHAMPAGNE  "rosé",  Moët & 

Chandon  1985  

1  bouteille  CHAMPAGNE  "rosé",  Moët & 

Chandon  1990 

70/80 

225 
1  bouteille  CHAMPAGNE  "Belle Epoque", 

 Perrier-Jouët  1975 
70/80 

226 
1  bouteille  CHAMPAGNE  "Dom Pérignon", 

 Moët & Chandon  1988 
120/140 



227 

Ensemble de  5     bouteilles 

2  bouteilles  CHAMPAGNE   L. Roederer 

 1995 

2  bouteilles  CHAMPAGNE   L. Roederer   

1  bouteille  CHAMPAGNE   L. Roederer 

 1998 

180/210 

227,1 1  bouteille  CHAMPAGNE   Salon  1988 200/250 

228 

5  bouteilles  CHAMPAGNE   Jacquesson 

 [1 cuvée 733 dégorgement tardif, 2 cuvée 737, 1 cuvée 

736, 2 brut perfection] 

100/125 

229 
3  bouteilles  CHAMPAGNE  "Comtes de 

Champagne",  Taittinger  1986 
240/270 

230 
2  bouteilles  CHAMPAGNE  "Grande Cuvée", 

 Krug   cb 
140/160 

231 
2  bouteilles  CHAMPAGNE   Selosse 

 2002  (dégorgement avril 2012/mars 2013) 
500/600 

232 
2  bouteilles  CHAMPAGNE  "Louise", 

 Pommery  1987 
70/80 

233 
2  bouteilles  CHAMPAGNE  "Louise", 

 Pommery  1985  (coffrets) 
80/100 

234 
2  bouteilles  CHAMPAGNE  "Sir Winston", 

 Pol Roger  1993 
160/180 

235 
2  bouteilles  CHAMPAGNE  "Signature", 

 Jacquesson  1993 
120/140 



236 
2  bouteilles  CHAMPAGNE  "Signature", 

 Jacquesson  1990  (1 ela) 
160/180 

237 
2  bouteilles  CHAMPAGNE  "Avize", 

 Jacquesson  2004 
60/70 

238 
4  bouteilles  CHAMPAGNE   Larmndier-

Bernier    (2 Terre de Vertus, 1 brut, 1 Cramant) 
80/100 

239 

Ensemble de  2  magnums    

1  magnum  CHAMPAGNE  "Cuvée des Moines", 

 Besserat de Bellefon  

1  magnum  CHAMPAGNE  rosé,  Billecart-

Salmon 

80/90 

240 
2  bouteilles  CHAMPAGNE  "Grand Siècle", 

 Laurent-Perrier 
100/120 

241 
1  bouteille  CHAMPAGNE  "Comtes de 

Champagne",  Taittinger  1986 
80/90 

242 

Ensemble de  6  bouteilles     

1  bouteille  CHAMPAGNE  "Special Cuvée", 

 Bollinger  

1  bouteille  CHAMPAGNE  "Hôtel Bristol", 

 de Souza   

1  bouteille  CHAMPAGNE  "Blanc de Blancs", 

 L. Roederer  1997 

1  bouteille  CHAMPAGNE  "Blanc de Blancs", 

 Pol Roger  1995 

1  bouteille  CHAMPAGNE  "Victoire",  Martel 

 1996 

1  bouteille  CHAMPAGNE  "Blanc de Blancs", 

 Jacquesson  1993 

140/160 

243 
3  bouteilles  CHAMPAGNE   Drappier 

 (1 Pinot Noir zéro dosage, 1 2006, 1 Carte Or) 
60/75 

244 
2  bouteilles  CHAMPAGNE  rosé,    (1 

Drappier Brut Nature, 1 Caudalies de Souza) 
40/50 



245 
1  bouteille  CHAMPAGNE  "lieux-dits",  Selosse 

   (Le Mesnil-sur-Oger, avril 2012) 
150/180 

246 
4  bouteilles  CHAMPAGNE  "initial";  Selosse 

   (dégorgement 2012/2013/2015) 
240/280 

247 

Ensemble de  5  bouteilles     

3 bouteilles  CHAMPAGNE  "Louise",  Pommery 

 1988 

1  bouteille  CHAMPAGNE  "Louise", 

 Pommery  1987 

1  bouteille  CHAMPAGNE  "Louise", 

 Pommery  1995 

200/240 

248 
2  bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  

 Clos des Papes  1993 
80/100 

249 
2  bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  

 Clos des Papes  2000 
60/70 

250 
1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  

 Clos des Papes  1989 
50/60 

251 

1  magnum  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  

 Rayas  1996  (mesure volumétrique surchargée à la 

machine à éccrire) 

250/300 

252 

Ensemble de  4  bouteilles     

2  bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  blanc, 

 Beaucastel  1983  (es, 1 TLB tachée)   

2  bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  blanc, 

 Clos des Papes  2001 

80/100 

253 
6 bouteilles  RHÔNE SEPTENTRIONAL ROUGE,  

 Jaboulet  2006  (3 Crozes, 3 Saint-Joseph) 
60/80 

254 
6  bouteilles  SAINT-JOSEPH  rouge,  B. Gripa 

 [2 de 2013/2014/2015) 
70/90 



255 
1  bouteille  HERMITAGE  rouge,  JL Chave 

 1977  (elt) 
100/120 

256 
1  bouteille  HERMITAGE  rouge,  JL Chave 

 1979 
280/320 

257 
1  bouteille  CÔTE-RÔTIE  "La Turque",  Guigal 

 1990  (es, etla) 
330/360 

258 

Ensemble de  12  bouteilles      

1  bouteille  SAINT-JOSEPH   B. Gripa 

 1994  (blanc)  

5  bouteilles  CONDRIEU  "Coteau de Chéry",  A. 

Perret  1995  

2  bouteilles  SAINT PERAY  "Les Pins",  B. 

Gripa  2006  

2  bouteilles  CONDRIEU  "Terrasses du Palat",  F. 

Villard  1998  

1  bouteille  CONDRIEU   La Favière  1992  

1  bouteille  CONDRIEU  "Les Chaillets",  Y. 

Cuilleron  2010 

180/220 

259 
1  bouteille  HERMITAGE  blanc,  Cave de 

l'Ermite  1945  (LB, évoluée) 
80/100 

260 
3  bouteilles  HERMITAGE   JL Chave 

 1996 
300/360 

261 
6  bouteilles  SAINT-JOSEPH  "Terre Blanche", 

 Monier  2008  (rouge) 
50/60 

262 
4  bouteilles  CÔTE-RÔTIE  "Les Bécasses", 

 M. Chapoutier  1999 
120/150 



263 

Ensemble de  5  bouteilles      

1  bouteille  HERMITAGE  "La Sizeranne", 

 Chapoutier  1989  (es, ela)  

2  bouteilles  HERMITAGE  "Marquise de la 

Tourette",  Delas  2005  

1  bouteille  HERMITAGE   Chapoutier 

 1988  

1  bouteille  HERMITAGE   Sorrel  2005 

150/180 

264 
5  bouteilles  CORNAS  "Domaine de Saint-Pierre", 

 Jaboulet  1995 
60/75 

265 

Ensemble de  6  bouteilles      

1  bouteille  HERMITAGE   Grippa 

 1997  (blanc)     

1  bouteille  HERMITAGE   Chapoutier 

 1988  (blanc)     

2  bouteilles  HERMITAGE   Chapoutier 

 1986  (blanc)     

1  bouteille  HERMITAGE   Chapoutier 

 1982  (probablement vin de paille)     

1  bouteille  HERMITAGE  "Rocoules",  Sorrel 

 2002 

120/150 

266 
6  bouteilles  CONDRIEU  "Le Grand Vallon",  F. 

Villard  2002 
120/150 

267 
4  bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  

 Mont-Redon  [2 de 1990, 2 de 1985] 
120/140 

268 
2  bouteilles  HERMITAGE  "La Chapelle", 

 Jaboulet  1994 
120/140 

269 

Ensemble de  9  bouteilles       

1  bouteille  CORNAS   Clape  1979  (TLB) 

  

4  bouteilles  SAINT-JOSEPH    B. Gripa 

 [2 de 1991, 2 de 1998]    

3  bouteilles  CORNAS  "Granit 60",  V. Paris 

 2005   

1  bouteille  CORNAS  "Ruchets",  Colombo 

 1991 

140/160 



270 
2  bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  

 Vieux Télégraphe  1992 
50/60 

271 
12  bouteilles  HERMITAGE  "La Sizeranne", 

 Chapoutier    cb 
300/360 

272 
6  bouteilles  CROZES-HERMITAGE    

  (5 Equinoxe 2007, 1 Meysonniers 1988] 
70/90 

273 

12  bouteilles  CROZES-HERMITAGE   

 [de Graillot : 2 de 93, 1 de 2012, 2 de 2015, 1 Guiraude 91, 

2 de 2015. On joint 1 Delas 2005, 1 Chapoutier 88, 2 Curson 93] 

180/220 

274 
5  bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 

 "Roussanne, V.V.",  Beaucastel  2000 
300/350 

275 
5  bouteilles  SAINT-JOSEPH  blanc,   

 (Grippat/Gripa/Gonon) 
50/60 

276 
12  bouteilles  SAINT-JOSEPH  rouge,     

(Graillot/Gripa/Cuilleron/Chèze/La Favière) 
120/150 

277 

Ensemble de  10  bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 

    

1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "La 

Bernardine",  M. Chapoutier  1988   

1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  

 Font de Michelle  1994   

1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  

 La Serrière  1983  (ea)  

2 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  

 Chapoutier  1986  

2  bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 

 "Etienne Gonnet",  Font de Michelle  1993  

1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  

 Beaucastel  2005  

1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  

 Laroquette  1992  

1  bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  

 Les Sinards  2005 

150/180 



278 
8  bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE   blanc,   

  (Crozes de Graillot, Cairanne, Saint-Joseph Chapoutier…) 
80/100 

279 
6  bouteilles  CÔTE-RÔTIE  "La Landonne", 

 Guigal  1978  (2 tachées, dont 1 ela) cb 
2400/2700 

280 

Une caisse Chapoutier comprenant 

1  bouteille  HERMITAGE   M. Chapoutier 

 1982  (cuvée Hors Commerce, probablement vin de 

Paille)       

2  bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  

 M. Chapoutier  1986     

  

2  bouteilles  HERMITAGE  blanc,  M. Chapoutier 

 1986       

1  bouteille  FINE  DES CÔTES-DU-RHÔNE  M. 

Chapoutier 

100/150 

281 

Ensemble de  12  bouteilles      

2  bouteilles  CÔTE-RÔTIE   Vidal-Fleury 

 1978  (1 MB, 1 B)  

1  bouteille  CÔTE-RÔTIE   Vernay 

 1978  (LB/MB)  

1  bouteille  CÔTE-RÔTIE   Vidal-Fleury 

 1979  (MB)  

1  bouteille  CÔTE-RÔTIE  "Maison Rouge", 

 Vernay  1976  (V)  

1  bouteille  CÔTE-RÔTIE   Chapoutier 

 1985  

1  bouteille  CÔTE-RÔTIE   Vidal-Fleury 

 2004  

1  bouteille  CÔTE-RÔTIE  "Terres Sombres", 

 Y. Cuilleron  2009  

3  bouteilles  CÔTE-RÔTIE  "Rose Pourpre", 

 P. Gaillard  1994  

1  bouteille  CÔTE-RÔTIE  "Brune & Blonde", 

 Guigal  2004 

300/350 

282 
2  bouteilles  MONTRACHET,   Ramonet 

 1978 
4400/4800 

283 
2  bouteilles  CHABLIS  "Les Clos",  Raveneau 

 1996 
180/200 



284 
2  bouteilles  BEAUNE  "Clos Saint-Landry", 

 Bouchard Père & Fils  1991 
30/40 

285 
1  bouteille  AUXEY-DURESSES  "Les Clous", 

 Leroy 1997 
150/200 

286 
6  bouteilles  CHABLIS  "Montée de Tonnerre", 

 Raveneau  2009 
360/420 

287 
6  bouteilles  CHABLIS  "Butteaux",  Raveneau 

 2010 
300/360 

288 
6  bouteilles  CHABLIS  "Valmur",  Raveneau 

 2004 
420/480 

289 
6  bouteilles  CHABLIS  "Montée de Tonnerre", 

 Raveneau  2006 
240/300 

290 
4  bouteilles  CHABLIS  "Montée de Tonnerre", 

 Raveneau  1992  (capsule cire cassée) 
240/280 

291 
4  bouteilles  CHABLIS  "Montée de Tonnerre", 

 Raveneau  2003 
160/200 

292 
6  bouteilles  CHABLIS  "Butteaux",  Raveneau 

 2011 
240/300 

293 
3  bouteilles  CHABLIS  "Montée de Tonnerre", 

 Raveneau  2001 
180/210 

294 
6  bouteilles  CHABLIS  "Montée de Tonnerre", 

 Raveneau   [5 de 2005, 1 de 2002] 
300/360 



295 
1  bouteille  CORTON  CHARLEMAGNE, 

 Bonneau du Martray  1990 
70/80 

296 

Ensemble de  5  bouteilles      

1  bouteille  MEURSAULT  "Les Clous",  P. 

Javillier  1994  (foncée)  

2  bouteilles  MEURSAULT  "Chevalières", 

 Jobard  1994  

1  bouteille  MEURSAULT  "Genevrières", 

 Jobard  1994  

1  bouteille  MEURSAULT  "Tillets",  P. 

Javillier  1992 

130/160 

297 
10  bouteilles  BOURGOGNE  DIVERS   

  (Chablis/Santenay/Mercurey…) 
50/60 

298 
6  bouteilles  MEURSAULT  "Charmes", 

 Mommessin  1986  cb 
150/180 

299 
4  bouteilles  MERCUREY  "Les Vignes de Maillonge", 

 L. Juillot  [2 de 2012, 1 de 2013 & 2011] 
30/40 

300 
5  bouteilles  MONTAGNY  "1° Cru", 

 Aladame  2008 
35/40 

301 

Ensemble de  6  bouteilles      

2  bouteilles  CHABLIS  "Vaudésirs",  Bichot  1998  

2  bouteilles  CHABLIS  "Vaucoupins",  Bichot 

 1998  

1  bouteille  CHABLIS  "1er cru",  JM Brocard 

 2001  

1  bouteille  CHABLIS  "Côtes de Léchet",  S. 

Mosnier  1998 

90/110 

302 
12  bouteilles  BOURGOGNE     (dont 

Château Grenouille, Macon Thévenet, etc.) 
80/100 

303 
1  bouteille  ALOXE-CORTON   Confrérie du 

Tastevinage  1934  (es, LB) 
30/50 



304 
2  bouteilles  VOSNE-ROMANEE  "Malconsorts", 

 Confrérie du Tastevinage  1937  (es, 1 LB, 1 MB) 
140/160 

305 
1  bouteille  POMMARD  "Clos de la Commaraine", 

 Jaboulet-Vercherre  1947  (B) 
50/60 

306 
2  bouteilles  POMMARD  "Rugiens",  Gaunoux 

 1947  (es,TLB) 
80/100 

307 
1  magnum  CLOS  DE TART,  Mommessin  1988  

cb 
250/300 

308 
6  bouteilles  CLOS  DE TART,  Mommessin  1988  

cb 
720/840 

309 
6  bouteilles  CLOS  DE TART,  Mommessin  1988   

(1 LB) cb 
720/840 

310 

Ensemble de  4  bouteilles      

1  bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN   D. 

Mortet  1993  

1  bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN  "Lavaux-Saint-

Jacques",  D. Mortet  1993  

1  bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN  "En Motrot", 

 D. Mortet  1993  

1  bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN  "Champeaux", 

 D. Mortet  1993 

180/210 

311 
12  bouteilles  SAVIGNY-LES-BEAUNE  DIVERS  

   (sauf 2 Chorey et 1 Beaune) 
100/120 

312 
12  bouteilles  SAVIGNY-LES-BEAUNE   Pavelot 

 [Aux Guettes, Peuillets, etc, 2009, 2010, 2011] 
150/180 



313 

Ensemble de  2  bouteilles      

1  bouteille  CHARMES-CHAMBERTIN,  

 Dugat-Py  1994  

1  bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN  "Lavaux-Saint-

Jacques",  Dugat-Py  1994 

90/100 

314 
12  bouteilles  SAVIGNY-LES-BEAUNE  "Lavière", 

 Tollot-Beaut   (6 de 2002, 6 de 2010) 
150/180 

315 

3  bouteilles  POMMARD   Domaine de Courcel 

 [1 Grand Clos des Epenots 2001, 1 de 2005, 1 Rugiens 

2003 

60/70 

316 
5  bouteilles  SAVIGNY-LES-BEAUNE  "Lavière", 

 Tollot-Beaut  1993 
40/50 

317 
6  bouteilles  GIVRY  "Clos du Cellier aux Moines", 

 Joblot  2001 
40/50 

318 
6  bouteilles  MERCUREY   L. Juillot  2005  

(2 Clos des Barraults, 4 Champs Martins) 
50/60 

319 
12  bouteilles  MARSANNAY  DIVERS  (Guyot, 

Fougeray de Beauclair, Mommessin) 
80/100 

320 
6  bouteilles  BEAUNE  "Teurons",  A. Morot 

 2011 
90/120 

321 
6  bouteilles  SAVIGNY-LES-BEAUNE   Pavelot 

 2009  (2 Dominode, 2 Peuillets, 2 Narbantons) 
90/120 

322 
2  bouteilles  CLOS  VOUGEOT,  J. Grivot  1978  

(es, LB, 1 lég coul) 
200/240 



323 2  bouteilles  BONNES-MARES   Leroy  1997 800/900 

324 
2  bouteilles  VOSNE-ROMANEE  "Beaumonts", 

 Leroy  1997 
600/700 

325 2  bouteilles  CLOS  VOUGEOT,  Leroy  1997 700/800 

326 
2  bouteilles  VOSNE-ROMANEE  "Beaumonts", 

 Leroy  2000 
1000/1100 

327 
2  bouteilles  BONNES-MARES   Leroy 2000  

(millésime manuscrit) 
1100/1200 

328 
1  bouteille  CLOS  DE TART,  Mommessin  1978  

(es, elt, MB) 
180/200 

329 1  bouteille  CLOS  DE TART,  Mommessin  1986 110/130 

330 
1  bouteille  RICHEBOURG,   DRC  1972  

(ett, LB) 
550/600 

331 
1  bouteille  ROMANEE-CONTI,   DRC  1974  

(es, TLB) 
4500/5000 

332 
6  bouteilles  CLOS  DE TART,  Mommessin  1986

 (5 LB)  cb 
660/780 

333 
6  bouteilles  MARSANNAY      

(5 Longeroies 2011 Coillot, 1 blanc Trapet 2005) 
40/50 



334 
6  bouteilles  MERCUREY  "Clos des Barraults",  M. 

Juillot  1990  (elt) 
60/70 

335 

Ensemble de  3  magnums      

1  magnum  CHAMBERTIN,   Trapet  1974  

(elt, es)  

1  magnum  SAVIGNY-LES-BEAUNE  "Vergelesses", 

 S. Bize  1979  (ets, MB)  

1  magnum  VOLNAY  "Clos de la Bousse d'Or", 

 La Pousse d'Or  1974  (tachée) 

130/160 

336 

Ensemble de  3  bouteilles      

1  bouteille  MOREY-SAINT-DENIS  "La Forge", 

 Clos de Tart  1987  (etlt)  

2  bouteilles  MOREY-SAINT-DENIS  "La Forge", 

 Clos de Tart  1989 

160/180 

337 
1  bouteille  CLOS  VOUGEOT,  Château de La Tour 

 1990  (échantillon, millésime tappé à la machine) 
50/60 

338 

Ensemble de  6  bouteilles      

5  bouteilles  BEAUNE  "Teurons",  Moreau 

 2003  

1  bouteille  BEAUNE  "Teurons",  Louis Jadot 

 2004 

110/130 

339 

Ensemble de  5  bouteilles      

2  bouteilles  BEAUNE  "Teurons",  Bouchard Père 

& Fils  1989  

2  bouteilles  BEAUNE  "Du Château", 

 Bouchard Père & Fils  1989  

1  bouteille  VOLNAY  "Caillerets",  Bouchard Père 

& Fils  1990 

110/140 

340 
6  bouteilles  MERCUREY   M. Juillot  [1 Clos 

des Barraults 2009, 2 de 2012, 1 de 2011, 2 Champs-Martin 2011] 
50/60 

341 

Ensemble de  4  bouteilles      

1  bouteille  VOSNE-ROMANEE  "Beaumonts", 

 J. Grivot  1978  (1 B)  

2  bouteilles  CHAMBOLLE-MUSIGNY   J. 

Grivot  1978  (1 LB)  

1  bouteille  VOSNE-ROMANEE  "Brûlées", 

 J. Grivot  1978  (LB) 

180/200 

342 

2  bouteilles  NUITS-SAINT-GEORGES   H 

Gouges  1978  (1 Saint-Georges, 1 Porrets-St-Georges 

MB) 

70/80 



343 

Ensemble de  3  bouteilles      

1  bouteille  VOSNE-ROMANEE  "Suchots", 

 Mongeard-Mugneret  1992  

2  bouteilles  GRANDS-ECHEZEAUX,  

 Mongeard-Mugneret  1992 

170/200 

344 
2  bouteilles  ECHEZEAUX,   Mongeard-

Mugneret  1991 
120/140 

345 

12  bouteilles  CÔTES DE BEAUNE DIVERS   

   

1  bouteille  VOLNAY  "Santenots du Milieu", 

 Comtes Lafon  1977  (ela)  

1  bouteille  POMMARD  "Rugiens",  O. Leflaive 

 1989  (es)  

1  bouteille  BEAUNE  "Montée Rouge",  Savour 

Club  1971  (MB)  

2  bouteilles  BEAUNE  "Cuvée du Cinquantenaire", 

 Louis Jadot    

1  bouteille  BEAUNE  "1° Cru",  Domaine 

Laurent  2004  

2  bouteilles  CHASSAGNE-MONTRACHET 

 L Carillon  1992  

1  bouteille  CHASSAGNE-MONTRACHET "Clos 

Pitois",  Belland  1994  

1  bouteille  VOLNAY  "Champans",  O. Leflaive 

 1999  

1  bouteille  VOLNAY  "Cuvée Blondeau", 

 Hospices de Beaune  1994  

1  bouteille  POMMARD  "La Pierre du Roy",  Louis-

Violland  1996 

240/280 

346 
2  bouteilles  POMMARD  "Clos des Epeneaux", 

 Comte Armand  1992 
60/70 

347 

Ensemble de  5  bouteilles      

1  bouteille  CORTON  "Bressandes",  Prince Florent 

de Mérode  1972  (elt)  

1  bouteille  POMMARD  "Clos de la Platière",  Prince 

Florent de Mérode  1976  (elt)  

3  bouteilles  CORTON  "Clos du Roi",  Prince 

Florent de Mérode  1973  (elt, LB) 

150/180 



348 

Ensemble de  5  bouteilles      

1  bouteille  CORTON  "Bressandes",  Laleure-Piot 

 1978  (LB coul)  

2  bouteilles  CORTON  "Renardes",  Maillard 

 1991  

1  bouteille  CORTON  "Clos du Roi", 

 Moillard  1995  

1  bouteille  CORTON  "Clos du Roi",  comte 

Sénard  1990 

200/240 

349 
12  bouteilles  BOURGOGNE     

(Savigny, Santenay, Aloxe, Pernand, Chambolle…) 
80/100 

350 
2  bouteilles  CHASSAGNE-MONTRACHET 

 Ramonet  1978  (1 Boudriottes) 
70/80 

351 

Ensemble de  3  bouteilles      

2  bouteilles  GEVREY-CHAMBERTIN  

 Charlopin-Parizot  1991  

1  bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN   Trapet 

 2006 

70/80 

352 

5  bouteilles  GRANDS CRUS   Savour Club 

 (2 Chapelle-Chambertin 74, 2 Grands Echezeaux 76, 1 

Bonnes-Mares 77 MB) 

150/180 

353 
2  bouteilles  VOSNE-ROMANEE  "Aux 

Reignots",  Bouchard Père & Fils  1990 
50/60 

354 
1  bouteille  CHAPELLE-CHAMBERTIN,  

 Drouhin-Laroze  1978 
50/60 

355 
1  bouteille  CHARMES-CHAMBERTIN,  

 D. Laurent  2003 
80/90 

356 
1  bouteille  VOLNAY  "Clos des Ducs", 

 Marquis d'Angerville  1978  (es, elt) 
200/240 



357 

12  bouteilles  BOURGOGNE  dont    

1  bouteille  CHAMBOLLE-MUSIGNY  "La Combe 

d'Orveau",  A. Gros  2006  

3  bouteilles  CHAMBOLLE-MUSIGNY    

  

2  bouteilles  NUITS-SAINT-GEORGES  "Les 

Poulettes",  Gavinet-Béthanie  1989  

2  bouteilles  NUITS-SAINT-GEORGES   Arlot 

 1991 

140/160 

358 

11  bouteilles  SAVIGNY-LES-BEAUNE   S. Bize 

 [es, elt, 3  Vergelesses 1978, 1 LB, 1 MB, 1 B; 3 "Aux 

Vergelesses" 1989; 4 Grands Liards 1990, 1 MB] 

130/150 

359 
1  bouteille  Château   D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  1937  (bouchon sortant, capsule déchirée) 
600/700 

360 

1  bouteille  Château   D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  1937  (J, es, papier d'emballage incrusté 

dans l'étiquette) 

1500/1800 

361 

1  bouteille  Château   D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  1937  (ea, millésime bien lisible sur le 

bouchon) 

1500/1800 

362 
1  bouteille  Château   D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  1937  (ela, TLB) 
1300/1500 

363 
1  bouteille  Château   D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  1969  (es, elt) 
220/250 

364 
1  bouteille  Château   D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  1975  (elt,J) 
400/450 

365 
1  bouteille  Château   GILETTE,  Sauternes 

 1947  ("Crème de Tête", elt) 
300/350 

366 
1  bouteille  Château   GILETTE,  Sauternes 

 1947  ("Crème de Tête", TLB) 
300/350 



367 
1  bouteille  Château   GILETTE,  Sauternes 

 1947  ("Crème de Tête", eta, LBJ) 
250/300 

368 
2  bouteilles  Château   GILETTE,  Sauternes 

 1949  ("Crème de Tête", 1 ea) 
440/500 

369 
5  bouteilles  Château   GILETTE,  Sauternes 

 1950  (1 ea, 1 TLB 
400/450 

370 
1  bouteille  Château   GILETTE,  Sauternes 

 1937  ("Super Crème de Tête", rebouché) 
450/500 

371 
1  bouteille  Château   CAILLOU,  Barsac 

 1947  (Crème de Tête) 
120/140 

372 
1  bouteille  Château   D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  1988 
200/240 

373 
6 bouteilles  Château   SMITH-HAUT-LAFITTE, 

 Pessac-Léognan  1994 
150/180 

374 
4  bouteilles  Château   D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  1995 
560/640 

375 

Ensemble de  3  bouteilles     

1  bouteille  Château   CLIMENS, 1° cru  Barsac 

 1986 

1  bouteille  Château   CLIMENS, 1° cru  Barsac 

 1989 

1  bouteille  Château   CLIMENS, 1° cru  Barsac 

 1991 

200/250 



376 

Ensemble de  3  bouteilles      

1  bouteille  Château   GILETTE,  Sauternes 

 1946  (Sec)  

1  bouteille  DOMAINE DE CHEVALIER,  Pessac-

Léognan  1978  (TLB)  

1  bouteille  Y D'YQUEM,   Bordeaux 

 1978 

90/110 

377 
2  bouteilles  Château   RAYMOND-LAFON, 

 Sauternes  1996 
80/100 

378 
2  bouteilles  Château   RAYMOND-LAFON, 

 Sauternes  2004 
80/100 

379 

Ensemble de  12  bouteilles      

1  bouteille  BLANC DE LYNCH-BAGES,  

 Bordeaux  1994  

3  bouteilles  Château   SMITH-HAUT-LAFITTE, 

 Pessac-Léognan  (1993/1998/2001)   

4  bouteilles  Château   DOISY DAËNE, 

 Bordeaux  1999  

2  bouteilles  Château   RESPIDE-MEDEVILLE, 

 Graves  2000  

2  bouteilles  Château   CANTELYS,  Pessac-

Léognan  2005 

150/200 

380 

Ensemble de  3  bouteilles     

1  bouteille  Château   DOISY-VEDRINES, 2° cru 

 Barsac  1989 

2  bouteilles  Château   LES JUSTICES, 

 Sauternes  1999 

30/50 

381 
1  bouteille  Château   COUTET, 1° cru  Barsac 

 1934  (elt, MB) 
100/120 

382 

Ensemble de  8  bouteilles      

1  bouteille  Château   GUITERONDE,  Barsac 

 1973  (MB)  

2  demi-litres  Château   CLIMENS, 1° cru  Barsac 

 1995  

2  demi-litres  CYPRES DE CLIMENS   

 1997 & 1998  

1  bouteille  Château   MALARTIC-

LAGRAVIERE,  Pessac-Léognan  1988  

1  bouteille  Château   DOISY-VEDRINES, 2° cru 

 Sauternes  1989  

1  bouteille  Château   NAIRAC, 2° cru  Barsac 

 1990 

180/220 



383 

Ensemble de  5  bouteilles      

3  bouteilles  Château   SUDUIRAUT, 1° cru 

 Sauternes  1989  

2  bouteilles  Château   SUDUIRAUT, 1° cru 

 Sauternes  1990 

340/380 

384 

11  bouteilles  JURANCON    

 (Cauhapé : quintessence 2006, noblesse 2012, la canopée 

2009, 2 de 2014, 2 Geyser 2015, 1 de 2013; 2 Bru-Baché 2005, 1 

Quintessence, 1 sec) 

50/60 

385 
3  bouteilles  Château   RESPIDE-MEDEVILLE,  

 1989  (1 Graves blanc, 1 rouge et un Dame de Respide) 
20/30 

386 
2  bouteilles  Château   HAUT-BRION, 1° cru 

 Pessac-Léognan  1996 
300/360 

387 
3 bouteilles  Château   LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1996 
1650/1800 

388 
5  bouteilles  Château   LEOVILLE BARTON, 2° 

cru  Saint-Julien  1985  (es, 2 TLB) 
200/250 

389 
3  bouteilles  Château   LYNCH-BAGES, 5° cru 

 Pauillac  1975  (els, 1 TLB) 
150/180 

390 
2  bouteilles  Château   LYNCH-BAGES, 5° cru 

 Pauillac  1999 
100/120 

391 
1  bouteille  Château   LYNCH-BAGES, 5° cru 

 Pauillac  1982  (es) 
120/140 

392 
3  bouteilles  Château   LYNCH-BAGES, 5° cru 

 Pauillac  1981  (es, 1 TLB) 
130/150 



393 
2  bouteilles  Château   LYNCH-BAGES, 5° cru 

 Pauillac  1990 
240/280 

394 
2  bouteilles  Château   LYNCH-BAGES, 5° cru 

 Pauillac  1985  (1 J) 
160/180 

395 
1  bouteille  Château   LE PIN,  Pomerol 

 1992  (elt) 
130/150 

396 
1  bouteille  Château   CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1973  (es) 
150/180 

397 
3  magnums  Château   PHELAN-SEGUR, Saint-

Estèphe   2001  cb 
90/120 

398 

Une caisse "DUBOIS-CHALLON" comprenant    

    

2  bouteilles  Château   BEL-AIR, 1° Grand Cru 

 St-Emilion  1995  

2  bouteilles  Château  TOUR DU PAS ST-

GEORGES, St-Georges- St-Emilion  1996  

2  bouteilles  Château   DUBOIS-CHALLON, 

 Bordeaux  1997 

100/120 

399 
2  bouteilles  Château   LYNCH-BAGES, 5° cru 

 Pauillac  1996 
160/180 

400 
2  bouteilles  Château   LES ORMES DE PEZ, Saint-

Estèphe   1995 
40/50 

401 
2 bouteilles  Château   HAUT BAGES AVEROUS, 

 Pauillac  1995 
40/50 

402 
12  bouteilles  Château   FIEUZAL,  Pessac-

Léognan  1986  (elt) 
360/420 



403 
2  bouteilles  Château  ANGELUS, 1° Grand cru 

 St-Emilion  1999 
240/280 

404 

2  bouteilles  Château   PICHON-LONGUEVILLE-

COMTESSE-DE-LALANDE, 2° cru  Pauillac  1999  

(elt) 

100/120 

405 
2  bouteilles  Château   PICHON LONGUEVILLE-

BARON, 2° cru  Pauillac  1989 & 1990 
160/180 

406 

Ensemble de  3  bouteilles      

2  bouteilles  Château   GRUAUD-LAROSE, 2° cru 

 Saint-Julien  1994  

2  bouteilles  Château   GRUAUD-LAROSE, 2° cru 

 Saint-Julien  1996  

2  bouteilles  Château   GRUAUD-LAROSE, 2° cru 

 Saint-Julien  1997 

270/320 

407 
6  bouteilles  Château   FONROQUE, Grand Cru 

 St-Emilion  1983 
70/90 

408 
6  bouteilles  Château   FIEUZAL,  Pessac-

Léognan  1988 
150/180 

409 
3  magnums  BORDEAUX      

(Pauillac, Médoc, Haut-Médoc) 
30/50 

410 
3  magnums  Château   PHELAN-SEGUR, Saint-

Estèphe   2002  (1 el, tachée) 
90/120 

411 
2  magnums  Château   FOMBRAUGE,  St-

Emilion  1988 
100/120 

412 
3  magnums  Château   PHELAN-SEGUR, Saint-

Estèphe   2000  (elt) 
150/180 



413 
2  bouteilles  Château   PETIT-VILLAGE, 

 Pomerol  1990  (elt) 
100/120 

414 

Ensemble de  12  bouteilles      

6  bouteilles  Château   MACQUIN, St-Georges-

 St-Emilion  [2 de 1996/1997/1999]   

4  bouteilles  Château   CADET-BON,  St-

Emilion  [2 de 190+2 échantillons 1998]   

1  bouteille  Château   PAVIE-MACQUIN, Grand 

cru  St-Emilion  1998  

1  bouteille  Château   PAVIE-MACQUIN, Grand 

cru  St-Emilion  2001 

150/180 

415 
2 bouteilles  Château  HAUT MARBUZET, Saint-

Estèphe   2011 
30/40 

416 
4  bouteilles  Château  HAUT MARBUZET, Saint-

Estèphe   2012 
80/100 

417 
4  bouteilles  Château  HAUT MARBUZET, Saint-

Estèphe   2013 
80/100 

418 
12  bouteilles  Château   HAUT MARBUZET, Saint-

Estèphe   1985  (els, 3 J) 
300/360 

419 

Ensemble de  5  bouteilles      

1  bouteille  Château   SMITH-HAUT-LAFITTE, 

 Pessac-Léognan  2001  (ea)  

2  bouteilles  Château   SMITH-HAUT-LAFITTE, 

 Pessac-Léognan  1990  

2  bouteilles  Château   SMITH-HAUT-LAFITTE, 

 Pessac-Léognan  1986  

1  bouteille  Château   SMITH-HAUT-LAFITTE, 

 Pessac-Léognan  1995 

240/280 

420 

3  bouteilles  Château   HAUT MARBUZET, Saint-

Estèphe   1993  (dont 2 échantillons, millésime tapé 

à la machine) 

50/60 

421 
9  bouteilles  Château   HAUT MARBUZET, Saint-

Estèphe   1991 
180/220 



422 
12  bouteilles  SAINT ESTEPHE      

(La Haye, Pez, Haut-Beauséjour…) 
60/80 

423 
12 bouteilles  Château   HAUT MARBUZET, Saint-

Estèphe   1990 
420/480 

424 
1  magnum  Château   HAUT-BRION, 1° cru 

 Pessac-Léognan  1988  (capsule lég ab) 
250/300 

425 
1  magnum  Château   DUCRU-BEAUCAILLOU, 

2° cru Saint-Julien  1985  cb 
120/150 

426 

Ensemble de  3  bouteilles      

1  bouteille  Château   D'ARMAILHACQ, 5° cru 

 Pauillac  1996  

1  bouteille  Château   CLERC-MILON, 5° cru 

 Pauillac  1996  

1  bouteille  Château   MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru Pauillac  1996 

350/400 

427 
5  bouteilles  Château   LACOMBE-NOAILLAC, 

 Médoc  1989 
25/30 

428 
12  bouteilles  Château   HAUT MARBUZET, Saint-

Estèphe   [2 de 1992/1198/2006/2008/2009/2014) 
240/300 

429 
1  double-magnum  Château  LEOVILLE-LAS-

CASES, 2° cru  Saint-Julien  1985  (ela) cb 
80/90 

430 
4  bouteilles  Château   HAUT MARBUZET, Saint-

Estèphe   [93/99x2/2004] 
80/100 

431 

1  bouteille  Château   PICHON-LONGUEVILLE-

COMTESSE-DE-LALANDE, 2° cru  Pauillac  1979  

(capsule neutre CRD, ett) cb 

50/60 



432 
1  double-magnum  Château   FOMBRAUGE, 

 St-Emilion  1988  cb 
110/130 

433 
12  bouteilles  Château   LA COUSPAUDE,  St-

Emilion  1990  cb 
360/420 

434 
12  bouteilles  Château   LA COUSPAUDE,  St-

Emilion  1990  cb 
360/420 

435 
12  bouteilles  Château   HAUT CARLES,  Fronsac 

 1994  cb 
80/100 

436 

MODIFICATION AU CATALOGUE  

Ensemble de 12 bouteilles, cb 

4 bouteilles CHÂTEAU VRAI CAILLOU,  Entre deux mers 1994 

blanc 

4 bouteilles L'OPTIME DU CHÂTEAU VRAI CAILLOU, 

Bordeaux 1990 blanc (TLB) 

4 bouteilles CHÂTEAU DE FRESSAN, Saint-Emilion Grand Cru 

1990 rouge 

80/100 

437 
6  bouteilles  LES FIEFS DE LAGRANGE,  

 Saint-Julien  1995  cb 
80/90 

438 

Ensemble de  3  bouteilles      

1  bouteille  Château   LATOUR A POMEROL, 

 Pomerol  1982  (MB)  

1  bouteille  CLOS  DU CLOCHER,  Pomerol 

 1990  

1  bouteille  Château  TROTANOY,  Pomerol 

 1983  (es) 

130/160 

439 
1  bouteille  Château   MOUTON 

D'ARMAILHACQ, 5° cru  Pauillac  1944  (GV) 
50/100 

440 

Ensemble de  3  bouteilles      

2  bouteilles  Château   DUHART-MILON, 4° cru 

 Pauillac  1973  (1 TLB, 1 B)  

1  bouteille  Château   LYNCH-BAGES, 5° cru 

 Pauillac  1994 

110/130 



441 

Ensemble de  11  bouteilles      

1  bouteille  Château   LA TOUR DE MONS, 

 Margaux  2009  

1  bouteille  Château   D'ANGLUDET, 

 Margaux  1988  

2  bouteilles  Château   MONBRISON, 

 Margaux  1999  

2  bouteilles  Château   MONBRISON, 

 Margaux  2004  

1  bouteille  Château   PRIEURE-LICHINE, 4° cru 

 Margaux  1969  (B)  

1  bouteille  Château   PAVEIL DE LUZE, 

 Margaux  1985  

1  bouteille  Château   PRIEURE-LICHINE, 4° cru 

 Margaux  1974  (TLB)  

2  bouteilles  Château   RAUSAN-SEGLA, 2° cru 

 Margaux  1983 

170/200 

442 
10  bouteilles  Château   LES ORMES DE PEZ, Saint-

Estèphe   1999  (on joint 2 Tour de Marbuzet 1999) 
150/180 

443 

12  bouteilles  SAINT-ESTEPHE     

 (4 Ormes de Pez 82, 2 Ht-Marbuzet 89, 1 de 91, 2 

Chambert 92, 3 Haut-Beauséjour) 

120/150 

444 

Ensemble de  12  bouteilles      

2  bouteilles  Château   YON-FIGEAC,  St-

Emilion  1999  

1  bouteille  Château   LAROQUE,  St-Emilion 

 1990  

1  bouteille  Château   LAROQUE,  St-Emilion 

 1988  

1  bouteille  Château   LAROQUE,  St-Emilion 

 1989  

1  bouteille  Château   MAGDELAINE, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1985  

1  bouteille  Château   MONBOUSQUET, Grand 

Cru  St-Emilion  1999  

1  bouteille  Château   DESTIEUX, Grand Cru 

 St-Emilion  1988  (MB)  

1  bouteille  Château   TOUR DES COMBES, 

 St-Emilion  1975  (LB)  

1  bouteille  Château   BEAUSEJOUR-BECOT, 1° 

Grand cru  St-Emilion  1973  

1  bouteille  Château   FONROQUE,  St-

Emilion  1985 

130/160 



445 

Ensemble de  3  bouteilles      

1  bouteille  Château   LA GAFFELIERE, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1970  (ea, TLB)  

1  bouteille  Château   PAVIE, 1° Grand Cru 

 St-Emilion  1977  (TLB)  

1  bouteille  Château   PETIT FAURIE DE 

SOUTARD,  St-Emilion  1949  (B) 

140/160 

446 

Ensemble de  5  bouteilles      

1  bouteille  Château   CLARKE,  Moulis 

 1982  

1  bouteille  Château   CLARKE,  Moulis 

 1985  

1  bouteille  Château   PAPE-CLEMENT,  Pessac-

Léognan  1973  (es)  

1  bouteille  Château   LEOVILLE-LAS-CASES, 2° 

cru  Saint-Julien  1981  (TLB)  

1  bouteille  Château   CALON-SEGUR, 3° cru 

Saint-Estèphe   1961  (es, TLB) 

220/250 

 


